
РЕШЕНИЕ
по жалобе № 13800

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов

Дата рассмотрения жалобы по существу 20.09.2016 г. Москва

Комиссия  Московского  областного  УФАС  России  по  рассмотрению
жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка
заключения договоров (далее – Комиссия), в составе:
Иванюженко К.В. – заместитель руководителя – начальник отдела контроля
органов власти Московского областного УФАС России;
Новичкова  Т.Л.  –  заместитель  начальника отдела  контроля  органов  власти
Московского областного УФАС России;
Коссова Ю.С. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти
Московского областного УФАС России,
рассмотрев жалобу Индивидуального предпринимателя Уханова М.А. (далее
– Заявитель) на действия (бездействие) Комитет по дорожному хозяйству и
транспорту Администрации Городского округа Подольск Московской области
(далее  –  Организатор  торгов)  при  организации  и  проведении  конкурса  на
право  получения свидетельства об осуществлении перевозок пассажиров и
багажа по маршруту (маршрутам) регулярных перевозок автомобильным и
городским  наземным  электрическим  транспортом  по  нерегулируемым
тарифам, конкурсное предложение № 2 по маршруту: № 21 «Ст. Подольск –
Академика Доллежаля, д. 19», извещение о проведении торгов опубликовано
на  сайте подольск-администрация.рф  (далее  –  Конкурс),  в  присутствии
представителей лиц, участвующих в рассмотрении жалобы: от Организатора
торгов –  <...> (паспорт гражданина Российской Федерации) и  <...> (паспорт
гражданина Российской Федерации); от Заявителя – <...>, по доверенности от
08.09.2016;  <...>,  по доверенности от 12.09.2016;  <...>,  по доверенности от
04.04.2016,  уведомленных в  соответствии с  требованиями части  11  статьи
18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее  –  Закон  о  защите  конкуренции),  после  объявленного  перерыва  с
19.09.2016 по 20.09.2016,

УСТАНОВИЛА:

Порядок проведения Конкурсов установлен  Федеральным законом от
13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и
багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим
транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные
законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон об организации
перевозок).

Общие  требования  к  торгам  установлены  статьями  447  и  448
Гражданского кодекса Российской Федерации.

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1
Закона  о  защите  конкуренции,  Московским  областным  УФАС  России  в
установленном порядке в адрес Заявителя и Организатора торгов направлено
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уведомление  о  поступлении  жалобы  и  о  приостановлении  торгов  до
рассмотрения жалобы по существу.

Согласно доводу жалобы, Организатор торгов необоснованно признал
Государственное  унитарное  предприятие  пассажирского  автомобильного
транспорта Московской области «Мострансавто» победителем Конкурса, так
как комиссия не проверила достоверность представленных предприятием в
составе  Заявки  сведений  о  дорожно-транспортных  происшествиях.  По
мнению  Заявителя  количество  дорожно-транспортных  происшествий,
указанных ГУП МО «Мострансавто», не соответствует действительности.

Согласно  позиции Организатора  торгов,  в  рамках  своих  полномочий
Конкурсная комиссия проверила на достоверность сведения, представленные
в составе заявок претендентов на участие в Конкурсе.

Относительно довода жалобы Комиссией установлено следующее.
Пунктом 1 статьи 23 Закона об организации перевозок,  установлены

следующие требования к участникам открытого конкурса:
1) наличие лицензии на осуществление деятельности по перевозкам

пассажиров  в  случае,  если  наличие  указанной  лицензии  предусмотрено
законодательством Российской Федерации;

2) наличие на праве собственности или на ином законном основании
транспортных средств, соответствующих требованиям, указанным в реестре
маршрута  регулярных  перевозок,  в  отношении  которого  выдается
свидетельство  об  осуществлении  перевозок  по  маршруту  регулярных
перевозок,  либо  принятие  на  себя  обязательства  по  приобретению  таких
транспортных средств в сроки, определенные конкурсной документацией;

3) непроведение  ликвидации  участника  открытого  конкурса  –
юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании
банкротом  участника  открытого  конкурса  –  юридического  лица  или
индивидуального предпринимателя и об открытии конкурсного производства;

4) отсутствие у участника конкурса задолженности по обязательным
платежам  в  бюджеты  бюджетной  системы  Российской  Федерации  за
последний завершенный отчетный период;

5) наличие  договора  простого  товарищества  в  письменной  форме
(для участников договора простого товарищества).

В соответствии с пунктом 2 статьи 24 Закона об организации перевозок,
требования к содержанию, в том числе к описанию, предложения участника
открытого  конкурса,  к  форме  и  составу  заявки  на  участие  в  открытом
конкурсе устанавливаются организатором открытого конкурса.

Перечень  документов  и  сведений,  которые  представлены  в  составе
Заявки, определен пунктом 1 части 2 Конкурсной документации.

Организатору  торгов  о  недостоверности  представленных  ГУП  МО
«Мострансавто» сведений не известно.

Заявителем  документов,  подтверждающих  недостоверность
представленных  в  составе  заявки  ГУП  МО  «Мострансавто»  сведений,  не
представлено.

Довод Заявителя не обоснован.
На  основании  изложенного  и  руководствуясь  статьей  18.1  Закона  о
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Законе защите конкуренции, Комиссия

РЕШИЛА:

Признать жалобу ИП Уханов М.А. необоснованной.

Члены Комиссии:                                                                         К.В. Иванюженко

                                                                                                       Т.Л. Новичкова

                                                                                                       Ю.С. Коссова

Примечание:  согласно части 23 статьи 18.1 Закона о  защите конкуренции,
решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано  в  судебном порядке  в  течение  трех  месяцев  со  дня  принятия
решения или выдачи предписания.


